
 

Resolução do Raio X - ​MAT5_02NUM01 

 
Podemos calcular o resultado de uma operação usando papel e lápis,                     

calculadora ou fazendo apenas mentalmente.  
Na tabela abaixo você terá várias operações e, para cada uma delas,                       

três resultados. Resolva cada operação mentalmente e circule o resultado                   
que considera ser correto. Em seguida, utilizando uma calculadora, confira                   
suas respostas: 
 

Operações  Resultados 

315 + 685  999  1 100  1 000 

440 + 520   900  860  960 

980 - 470  450  510  610 

898 - 150  748  738  730 

 

 
 
 

Resposta correta  Discussão 

315 + 685 = 1000   

Ao encontrar esses resultados o aluno           
demonstra ter se apropriado de         
estratégias de cálculo mental, nas         
operações do campo aditivo, encontrando         
os valores solicitados sem grandes         
dificuldades. 

440 + 520 = 960 

980 - 470 = 510 

898 - 150 = 748 
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